

## Informativni obrazac za jednostrani raskid ugovora

Ugovor možete jednostrano raskinuti u roku od 14 dana

Da biste mogli ostvariti pravo na jednostrani raskid ugovora, morate nas obavijestiti o svojoj odluci o jednostranom raskidu ugovora prije isteka roka i to nedvosmislenom izjavom poslanom poštom na adresu Jure Kaštelana 19, 10000 Zagreb, ili elektroničkom poštom, e-mail: [info@cleanairsolution.store](mailto:info@cleanairsolution.store), u kojoj ćete navesti svoje ime i prezime, adresu, broj telefona i adresu elektroničke pošte, a možete koristiti i priloženi primjer obrasca za jednostrani raskid ugovora.

Rok za jednostrani raskid ugovora iznosi 14 dana od kad vam je roba koja je predmet ugovora predana u posjed.

Ako jednostrano raskinete ovaj ugovor, izvršiti ćemo povrat novca koji smo od vas primili, bez odgađanja, a najkasnije u roku od 14 dana od kad smo zaprimili vašu odluku o jednostranom raskidu ugovora, osim ukoliko ste odabrali drugu vrstu isporuke, a koja nije najjeftinija standardna isporuka koju smo mi ponudili. Povrat novca bit će izvršen na isti način na koji ste vi izvršili uplatu. U slučaju da pristajete na drugi način povrata plaćenog iznosa, ne snosite nikakve troškove u odnosu na povrat. Povrat novca možemo izvršiti tek nakon što nam roba bude vraćena.

Izravne troškove povrata robe snosite sami.

Roba koju vraćate mora biti u ispravnom stanju, bez tragova korištenja i vidljivih nedostataka, u jednakoj količini, s pripadajućom dokumentacijom i pripadajućom ambalažom, a što će utvrditi ovlašteni djelatnik Prodavatelja. Ukoliko se pregledom predmetne robe po djelatniku Prodavatelja utvrdi da roba nije u cijelosti uredna, Prodavatelj je ovlašten odbiti prihvrat takve robe, te u navedenom slučaju niste ovlašteni zahtijevati povrat izvršene uplate zbog neispunjenja svoje obaveze temeljem izjave o jednostranom raskidu ugovora. Odgovorni ste za svako umanjenje vrijednosti robe koja je rezultat rukovanja robom, osim onog koje je bilo potrebno za utvrđivanje prirode, obilježja i funkcionalnosti robe.

Potvrdu primitka obavijesti o jednostranom raskidu ugovora dostaviti ćemo vam, bez odgađanja, u pisanom obliku ili elektroničkom poštom.